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برنج ارزان به بازار آمد

معاون وزیر جهاد از آغاز توزیع برنج خارجی با نرخ مصوب تنظیم بازار 
در فروشگاه‌های زنجیره ای، بنکداری و سوپر مارکت‌ها طی روزهای آتی 

خبر داد.
سعید راد مدیرعامل بازگانی دولتی گفت: با توجه به کمبود و گرانی برنج خارجی 
در بازار، براساس برنامه ریزی صورت گرفته از هفته آینده برنج خارجی با نرخ مصوب  
در کشور عرضه می‌شود. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، به گفته وی، برای 
جبران کمبود و تنظیم بازار برنج خارجی طی روزهای گذشته ۷۴ هزارتن برنج وارد 

کشور شده و اکنون در حال حمل به استان‌هاست.
راد قیمت هرکیلو برنج هندی تنظیم بازار را ۵۰ تا ۵۹ هزار و ۸۰۰ تومان و برنج 
پاکستانی ۵۰ تا ۶۶ هزارتومان اعلام کرد.  مدیرعامل بازرگانی دولتی گفت: برنج‌های 
تنظیم بازار در فروشگاه‌ها، بنگداری و سوپرمارکت‌ها توزیع می‌شود و در استان تحت 
کلید تنظیم بازار، بازرسی وزارت جهاد، وزارت صمت و سازمان حمایت از تولیدکننده 

و مصرف کننده است.
مجیدرضا خاکی دبیر انجمن واردکنندگان برنج گفت: بنابر آمار طی ۷ ماهه 
امسال ۹۵۰ هزارتن برنج سفید وارد و ترخیص شده که ۷۵ درصد برنج هندی و ۲۵ 
درصد پاکستانی بوده است. وی گفت: واردات برنج پاکستانی نسبت به سال گذشته 
کاهش یافته است که علت آن ناشی از معوقات ارزی است که تامین کنندگان 
خارجی دیگر تمایل ندارند با این شیوه کار کنند و از طرفی اختلاف چشمگیر با 
قیمت برنج ایرانی موجب شده زمینه برای اختلاط مقرون به صرفه باشد که این امر 

منجر به فشار تقاضا برای برنج پاکستانی بوده است.
واردات برنج حدود ۲ برابر شد

طی شش ماهه نخست امسال ۹۶۵ هزار تن برنج وارد کشور شده که 
نسبت به مدت مشابه پارسال حدود دو برابر شده است. همچنین در این 

مدت هند بزرگترین فروشنده برنج به ایران بوده است.
براساس آمارهای منتشر شده گمرک، در نیمه نخست سال جاری ۹۶۵ هزار تن 
انواع برنج اعم از برنج کامل سفید شده، برنج نیمه سفید شده و خرده برنج به ارزش 
یک میلیارد و۴۲ میلیون دلار وارد کشور شده است.واردات انجام شده از کشورهای 
هند، پاکستان، امارات متحده عربی، تایلند و ترکیه و همچنین مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی بوده است.هند یکی فروشندگان بزرگ برنج به ایران بوده که در شش ماه 
نخست امسال ۵۲۵ هزار تن برنج به ارزش ۵۵۵ میلیون و ۶۲۵ دلار به ایران فروخته 
شده و اولین صادرکننده برنج به کشور است.ایران همچنین ۲۷۹ هزار تن برنج به 
ارزش ۳۱۶ میلیون و ۶۲۱ دلار از پاکستان خریده و پاکستان دومین فروشنده برنج 
به ایران به شمار می‌رود.تایلند نیز ۲۴۶۰ تن برنج به ارزش سه میلیون و ۱۸۶ هزار 
و ۵۶۹ به ایران صادر کرده است. همچنین ترکیه با صادرات ۳۶۶ تن برنج به ارزش 
۳۶۹ هزار دلار کمترین میزان سهم برنج خارجی در بازار ایران را داشته است.امارات 
متحده عربی نیز با صادرات ۱۳۵ هزار تن برنج به ارزش ۱۴۷ میلیون دلار یکی دیگر 

از فروشندگان برنج به ایران بوده است.

تامین ۳ میلیارد دلار برای 
واردات ماشین‌آلات و تجهیزات تولید

حجم تأمین ارز برای واردات ماشین‌آلات و تجهیزات 
تولید در سال جاری از مرز سه میلیارد دلار عبور کرد و کل 
تأمین ارز بانک مرکزی برای واردات کالا و خدمات به بیش 

از ۳۵.۶ میلیارد دلار رسید.
به گزارش ایسنا، از ابتدای سال جاری تا ۱۷ آبان‌ ماه، 
بیش از ۳۵ میلیارد و ۶۴۷ میلیون دلار ارز برای واردات 
انواع کالاهای اساسی، دارو، محصولات صنعتی و خدمات 
توسط بانک مرکزی تامین شد.از این میزان ۲۵ میلیارد و 
۵۰۳ میلیون دلار به بخش تجارت و بازرگانی اختصاص 
یافته است.بر این اساس، از ابتدای سال جاری تا ۱۷ آبان 
ماه ۱۴۰۴، میزان ارز تأمینی برای گروه‌های »صنایع حمل 
و نقل و خودرو«، »صنایع تجهیزات برق و الکترونیک« 
و »ماشین آلات و تجهیزات تولید« به ترتیب بیش از 
۵.۲، ۳.۳ و ۳ میلیارد دلار بوده است. »صنایع شیمیایی 
و پلیمری« و »صنایع معدنی« نیز به ترتیب بیش از ۲.۶ و 
۱.۸ میلیارد دلار دریافت کرده اند. سهم بخش »منسوجات 
و پوشاک« نیز ۶۷۰ میلیون دلار ارز بوده است.گفتنی 
است؛ هشت میلیارد و ۶۶۰ میلیون دلار به سایر صنایع 
تخصیص داده شده است.همچنین ۹ میلیارد و ۱۹۰ 
میلیون دلار برای واردات کالاهای اساسی و دارو تخصیص 
داده شده که در رتبه دوم قرار دارد.بر اساس این گزارش، 
برای تامین نیازهای خدماتی کشور نیز ۹۵۴ میلیون دلار 

ارز در اختیار متقاضیان قرار گرفته است.

افت قیمتی تا ۳۰ میلیون تومانی 
در بازار خودروهای داخلی

بازار خودروهای داخلی امروز هفدهم آبان ماه، شروع 
هفته را با افت قیمتی بین ۲ تا ۳۰ میلیون تومانی تجربه 

کردند.
به گزارش ایرنا، خودروی‌هایما اس S۷( ۷( پرو یکی از 
محصولات شرکت ایرانخودرو شروع هفته را با اف قیمتی 
۳۰ میلیون تومانی شروع کرد و به قیمت ۲ میلیارد و ۳۱۰ 
میلیون تومان رسید.هایما اس S۸( ۸( نیز با ۲۰ میلیون 
تومان کاهش قیمت به ۲ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان 
رسید. این خودرو از ۲ هفته گذشته کاهش قیمت ۴۰ 
میلیون تومانی را تجربه کرده است.تارا دستی V۱ با سه 
میلیون تومان کاهش به قیمت یک میلیارد و ۸۲ میلیون 
و تارا اتوماتیک V۴ با ۲ میلیون تومان کاهش به قیمت 
یک میلیارد و ۳۳۵ میلیون تومان رسید.سورن پلاس 
دوگانه‌سوز )کپسول کوچک( حدود پنج میلیون تومان و 
سورن پلاس دوگانه‌سوز )کپسول بزرگ( حدود ۲ میلیون 
تومان افت قیمت داشت.دنا پاس MT۶ با ۹ میلیون 
تومان افزایش در رده قیمتی یک میلیارد و ۳۲۹ میلیون 
تومان معامله شد.خودروی چانگان CS۳۵ )مونتاژ( با ۱۵ 
میلیون تومان کاهش قیمتی به ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
تومانی رسید. چانگان CS۵۵ و چانگان CS۵۵ )مونتاژ( 
نیز در قیمت ۲ میلیارد و۷۱۰ میلیون تومان تا سه میلیارد 
 ،G و ۱۰۰ میلیون تومان معامله شدند.شاهین اتوماتیک
سایپا ۱۵۱، شاهین GL و اطلس GL ، ساینا GX دوگانه 
 S شاهین اتوماتیک پلاس و سهند ،RS سوز، کوییک

بدون تغییر قیمت ماندند.

بانک مرکزی

خودرو 

راه‌اندازی آژانس‌های 
جذب سرمایه‌گذاری خارجی در سراسر کشور 

سرپرست سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی ایران، در 
همایش »سرمایه‌گذاران خارجی؛ فرصت‌ها و چالش‌ها« در مشهد از تأسیس 

قریب‌الوقوع آژانس‌های جذب سرمایه‌گذاری خارجی در کشور خبر داد.
به گزارش سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی ایران، 
مهدی حیدری، سرپرست سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی 
ایران، در همایش »سرمایه‌گذاران خارجی؛ فرصت‌ها و چالش‌ها« در مشهد از 
تأسیس قریب‌الوقوع آژانس‌های جذب سرمایه‌گذاری خارجی در کشور خبر 
داد و گفت: این آژانس‌ها با هدف تسهیل فرایندهای صدور مجوز، اقامت و امور 
ارزی ایجاد می‌شوند و با ارائه خدمات یکپارچه، شأن و کرامت سرمایه‌گذاران 
خارجی را حفظ خواهند کرد.وی با اشاره به مصوبه جدید هیأت سرمایه‌گذاری 
خارجی افزود: بر اساس این مصوبه، سرمایه‌گذاران خارجی می‌توانند طلا را 
به‌عنوان آورده وارد کشور کرده و آن را در بورس کالا یا مرکز مبادله ارز و 
طلا عرضه کنند. این اقدام ضمن حفظ ارزش دارایی سرمایه‌گذاران، بستر 
ورود آن‌ها به صنایع تولیدی و صادراتی را نیز فراهم می‌سازد.حیدری تأکید 
کرد: با راه‌اندازی آژانس‌های جذب سرمایه‌گذاری خارجی، بسیاری از موانع 
پیش‌روی سرمایه‌گذاران در زمینه مجوزها، اقامت و امور ارزی برطرف خواهد 
شد. وی همچنین از برنامه تفویض اختیار به استان‌ها خبر داد و گفت: جلسات 
هیأت‌های سرمایه‌گذاری تنها در تهران برگزار نخواهد شد، بلکه متناسب با 
موضوع و ظرفیت هر استان، در سطح استانی نیز تشکیل می‌شود.وی با تأکید 
بر اصل برابری میان سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی گفت: قانون سرمایه‌گذاری 
خارجی به‌منظور تحقق عدالت و برابری میان همه سرمایه‌گذاران تدوین شده 
است. با این حال، لازم است دستگاه‌های متولی با ارائه مشوق‌های ویژه مانند 
ایجاد شهرک‌های صنعتی ویژه سرمایه‌گذاران خارجی، انگیزه بیشتری برای 

حضور آنان در کشور فراهم کنند. 
حیدری همچنین تدوین و به‌روزرسانی مستمر بسته‌های خدمات 
سرمایه‌گذاری استانی را اقدامی‌کلیدی در جذب سرمایه‌گذاری خارجی دانست 
و افزود: این بسته‌ها باید به‌صورت منظم آماده و به‌روز باشند تا بتوانند به‌طور 
مؤثر فرصت‌های سرمایه‌گذاری هر استان را معرفی کنند.گفتنی است این 
همایش با حضور جمعی از سرمایه‌گذاران خارجی در مجتمع ملل مشهد برگزار 
شد و در پایان، دکتر حیدری به پرسش‌های حاضران در زمینه گواهی‌نامه‌ها، 

سیم‌کارت، مجوزهای اقامت و سایر موضوعات اجرایی پاسخ داد.

ویژه

فاصله قیمتی حبوبات از مزرعه تا بازار
معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به فاصله قیمتی حبوبات 
از مزرعه تا بازار، گفت: اکنون قیمت هر کیلوگرم لوبیا چیتی سر مزرعه بین 
۲۸۰ تا ۳۰۰ هزار تومان است اما با قیمت‌های بین ۴۰۰ تا ۴۵۰ هزار تومان به 

دست مصرف کنندگان می‌رسد.
به گزارش وزارت جهاد کشاورزی، مجید آنجفی درباره وضعیت تولید و 
افزایش قیمت حبوبات در بازار افزود: با توجه به شرایط اقتصادی و تورم بالا، 
افزایش قیمت حبوبات به دو فرایند هزینه‌های تمام شده تولید و شبکه توزیع 
بازمی‌گردد؛ به طوری که از یکسو هزینه‌های تمام شده تولید شامل زمین، 
آب، برق، دستمزد، ماشین‌آلات، سوخت، بذر، نهاده‌ها و مبارزه با آفات و از 
سوی دیگر فرایند بعد از تولید یعنی حمل‌ونقل، بسته‌بندی، واسطه‌گری و 
بازاررسانی می‌شود. بنابراین مجموع این عوامل باعث شده قیمت نهایی برای 
مصرف‌کننده افزایش یابد.معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی درباره اینکه 
چرا نخود و لوبیا وارد نمی‌کنیم، اظهار داشت: در حال حاضر واردات نخود و 
لوبیا در حال انجام است به ویژه در مواقعی که نوسانات قیمتی داریم، البته 
واردات زمانی انجام می‌شود که کشاورز محصولش را فروخته باشد تا به تولید 
داخلی لطمه وارد نشود.وی تصریح‌کرد: واردات با قیمت مناسب انجام می‌شود 
و به‌ سرعت باعث کنترل بازار خواهد شد.آنجفی، بخشی از گرانی حبوبات را 
ناشی از فعالیت دلالان دانست و گفت: قیمت تمام‌شده برای کشاورز مشخص 
است، اما قیمت فروش در بنکداری و خرده‌فروشی تعیین می‌شود. دلال‌‌های 
بزرگ با نقدینگی بالا، محصول کشاورز را خریداری می‌کنند و با قیمت گزاف 
می‌فروشند.وی اضافه کرد: کشاورز برای تامین هزینه‌‌های زندگی و کشت 
بعدی مجبور است محصولش را حتی با چک چندماهه بفروشد. این چرخه 
باعث می‌شود سود اصلی به جیب واسطه‌ها برود.وی تصریح کرد: در استان‌های 
شمالی یک محموله را رصد کردیم که پس از تحویل به شالیکوبی، هشت بار در 
چرخه خرید و فروش قرار گرفت. حتی یک دلال دو بار آن را خرید و فروخت. 
این معاملات صرفاً روی کاغذ انجام می‌شود، بدون اینکه بار جابه‌جا شود.آنجفی 
افزود: کشاورز به‌دلیل کمبود سرمایه مجبور است محصولش را سر مزرعه، 
حتی نسیه و با چک چندماهه بفروشد تا بتواند برای کشت بعدی کود، سوخت، 
دستمزد و هزینه‌های زندگی‌اش را تامین کند. این چرخه باعث افزایش شدید 

قیمت برای مصرف‌کننده می‌شود.

کشاورزی 

لغو بیش از ۱۴۰۰ پرواز و سرگردانی مسافران 
در آمریکا

پس از آنکه شرکت‌های هواپیمایی آمریکا دستور یافتند تا در طول تعطیلی 
دولت فدرال، ترافیک هوایی را کاهش دهند، بیش از ۱۴۰۰ پروازی داخلی و 

خارجی در این کشور در روز شنبه، لغو شدند.
اداره هوانوردی فدرال )FAA( اوایل هفته گذشته، اعلام کرد که ظرفیت 
سفرهای هوایی را در ۴۰ فرودگاه شلوغ کشور، تا ۱۰ درصد کاهش خواهد 
داد، زیرا کنترل‌کنندگان ترافیک هوایی که در طول تعطیلی بدون حقوق کار 
می‌کنند، خستگی را گزارش می‌دهند.طبق گزارش »فلایت اوِار«، نزدیک به 
۶۰۰۰ پرواز نیز به تاخیر افتاد که نسبت به بیش از ۷۰۰۰ تاخیر در روز جمعه، 
کمتر بود.جمهوری‌خواهان و دموکرات‌ها همچنان بر سر چگونگی پایان دادن 
به بن‌بست در کنگره اختلاف نظر دارند و تعطیلی دولت فدرال که از اول اکتبر 
آغاز شده است، همچنان ادامه دارد. طولانی‌ترین تعطیلی تاریخ آمریکا، روز 
شنبه، وارد سی و نهمین روز شد، زیرا جمهوری‌خواهان و دموکرات‌ها هنوز بر 
سر قطعنامه بودجه برای بازگشایی دولت به توافق نرسیده‌اند. به گزارش ایسنا، 
شرکت هواپیمایی امریکن ایرلاینز، روز شنبه، در بیانیه‌ای از رهبران واشنگتن 
دی سی خواست تا برای پایان دادن به تعطیلی دولت به یک راه‌حل فوری 
برسند.داده‌های »فلایت اوِار« نشان داد فرودگاه‌هایی که روز شنبه بیشترین 
پروازهای ورودی و خروجی را داشتند، فرودگاه بین‌المللی شارلوت داگلاس، 
فرودگاه بین‌المللی لیبرتی نیوآرک و فرودگاه بین‌المللی اوهر شیکاگو بودند.اداره 
هوانوردی فدرال، عصر شنبه، گزارش داد که پروازهای فرودگاه بین‌المللی جان 
اف کندی، فرودگاه بین‌المللی‌هارتسفیلد-جکسون آتلانتا و فرودگاه بین‌المللی 
لاگاردیا به ترتیب نزدیک به سه ساعت، بیش از ۲.۵ ساعت و حدود یک 
ساعت به تعویق افتادند.این تاخیرها و لغو پروازها در حالی روی می‌دهد که با 
نزدیک شدن به تعطیلات شکرگزاری در ۲۷ نوامبر، آمریکا با یکی از شلوغ‌ترین 
فصل‌های سفر در سال روبروست.شان دافی، وزیر حمل و نقل آمریکا، روز 
شنبه، در پستی در شبکه اجتماعی »ایکس« گفت: فقط پروازهای تجاری 
تحت تاثیر قرار نگرفته‌اند. محدودیت‌هایی برای جت‌های خصوصی نیز اعمال 
شده است. ما حجم آنها را در فرودگاه‌های پرترافیک کاهش داده‌ایم؛ در عوض، 
جت‌های خصوصی از فرودگاه‌ها یا فرودگاه‌های کوچک‌تر استفاده می‌کنند تا 
کنترل‌کنندگان ترافیک هوایی بتوانند بر هواپیمایی تجاری تمرکز کنند. این 
کاملا منصفانه است.و احتمالا اوضاع در روزهای آینده بدتر خواهد شد، زیرا 
اداره هوانوردی فدرال، درصد پروازهای لغو شده را افزایش می‌دهد.بر اساس 
گزارش شبکه بی‌بی‌سی، اداره هوانوردی فدرال اعلام کرد که این کاهش‌ها 
برای حفظ ایمنی ضروری است، زیرا کنترل‌کنندگان ترافیک هوایی در طول 
تعطیلی بیش از حد کار کرده‌اند.اتحادیه‌ها می‌گویند که کنترل‌کنندگان به 

عنوان کارکنان ضروری، ملزم به ادامه کار بدون حقوق هستند.

حمل و نقل 

عراق  و  ایران  مشترک  اتاق  دبیرکل 
دلیل  به  ایرانی  کالاهای  که  می‌گوید 
محدودیت‌های بانکی، تعرفه‌ها و ناترازی 
نرخ ارز، در بازار عراق به‌ طور متوسط 
کالاهای  از  گران‌تر  درصد   ۱۷ حدود 
مشابه چینی و ترکیه‌ای تمام می‌شوند 
که باعث کاهش صادرات است. با این 
حال تجارت میان دو کشور همچنان 
ادامه دارد و بخشی از افت صادرات قابل 

جبران است.
جهانبخش سنجابی - دبیر کل اتاق 
مشترک ایران و عراق - در گفت‌وگو با ایسنا، 
درباره عواملی که باعث کاهش صادرات ایران 
به عراق در نیمه نخست سال جاری شده 
است، توضیح داد: در حقیقت بخش عمده 
کاهش صادرات ما به عراق به دلیل کاهش 
صادرات گاز بوده است. علاوه بر آن، در 
چند قلم محدود مانند میلگرد، برخی مواد 
شیمیایی و اقلام غذایی نیز کاهش داشتیم 
که علت آن بیشتر به محدودیت‌های فصلی 
و تصمیمات داخلی عراق برمی‌گردد. با این 
حال جریان صادرات ایران به عراق همچنان 

برقرار است و برآورد می‌کنیم بخشی از این 
افت در آمار هشت‌ ماهه جبران شود. به 
طور کلی این کاهش فاحش یا نگران‌کننده 
نیست، زیرا اقلام اصلی صادراتی ما شرایط 
خاص خود را داشته‌اند.او درباره کاهش 
صادرات گاز و میلگرد تصریح کرد: در بخش 
صادرات گاز، ما با دو عامل مهم مواجه بودیم؛ 
نخست پایان معافیت تحریم‌های عراق و 
دوم ناترازی انرژی در داخل کشور که اجازه 
صادرات بیشتر را نمی‌داد. در مورد میلگرد نیز 
افزایش تعرفه‌های وارداتی از سوی عراق باعث 
افت صادرات شد. در سایر اقلام عمده، عامل 
مشخص و ثابتی وجود نداشته است.برخی 
فعالان اقتصادی از مشکلات مرزی به عنوان 
مانع جدی صادرات یاد می‌کنند. سنجابی 
در این رابطه توضیح داد: درست است. هر 
چند مرزهای رسمی‌میان ایران و عراق فعال 
هستند، اما هنوز همه امور به‌صورت یکپارچه 
و روان انجام نمی‌شود. تخلیه و بارگیری کالا 
در نقاط صفر مرزی گاهی با مشکلاتی همراه 
است. ما در هر دو سوی مرز به پارکینگ‌های 
بزرگ‌تر، فضای مناسب‌تر برای کامیون‌ها و 

امکانات کافی برای رانندگان و کارگران نیاز 
داریم. کمبود این زیرساخت‌ها باعث صف‌های 
طولانی و معطلی‌های غیرضروری می‌شود.او 
در پاسخ به این سوال که نبود نماینده یا 
رایزن بازرگانی ایران در بغداد بر کاهش 
صادرات تأثیر داشته یا خیر؟ اظهار کرد: تا 
چند ماه پیش ما وابسته دائم بازرگانی در 
بغداد نداشتیم، اما در سه ماه گذشته آقای 
صالحی به عنوان رایزن موقت معرفی شدند و 
مأموریتشان تمدید شده است. علاوه بر این، 
در سفارت ایران هم رایزنان اقتصادی فعال 
هستند. درست است که بعد از بازگشت 
آقای ربیهاوی بیش از یک سال وابسته دائم 
نداشتیم، اما در قالب مأموریت‌های سه‌ ماهه 
و شش‌ ماهه کارشناسان سازمان توسعه 
تجارت در بغداد حضور داشتند. به نظر 
نمی‌رسد نبود وابسته دائم تأثیر محسوسی در 
کاهش صادرات داشته باشد، هرچند حضور 
مستمر می‌تواند به تقویت تجارت کمک کند.
دبیر کل اتاق مشترک ایران و عراق، درباره 
مشکلات صادر کنندگان درباره ترخیص 
کالاها در مرز، توضیح داد: مشکلات در 

چند دسته قرار می‌گیرد. نخست صف‌های 
طولانی برای تخلیه و بارگیری است که 
گاهی به‌دلیل کمبود نیروی کار محلی یا 
اعتصابات رانندگان به‌ وجود می‌آید. دوم، 
کمبود تجهیزات بازرسی در هر دو سمت مرز 
است. با توجه به تعداد زیاد کامیون‌هایی که 
در روز تردد می‌کنند، تجهیزات موجود کافی 
نیست. سوم، مشکل نرم‌افزاری و مدیریتی در 

مرزها است.
او با انتقاد از نحوه مدیریت مرزها، 
افزود: ما هنوز مدیریت واحد مرزی نداریم 
و دستگاه‌های مختلف در نقطه صفر مرزی 
به‌صورت جداگانه عمل می‌کنند که باعث 
ناهماهنگی می‌شود. خوشبختانه طبق مصوبه 
اخیر دولت، مدیریت واحد مرزها به استانداران 
واگذار شده و انتظار داریم با هماهنگی میان 
دستگاه‌های کشوری و لشکری، این مشکل 
تا حد زیادی برطرف شود.سنجابی درباره 
تاثیر افزایش کالاهای ترکیه و چین در 
بازار عراق بر صادرات ایران نیز توضیح 
داد: ترکیه و چین از گذشته رقبای اصلی 
ما در بازار عراق بوده‌اند. توان رقابتی آن‌ها 
مانند بسته‌بندی، مدیریت  در بخش‌هایی 
زنجیره تأمین و هماهنگی صادرات بالا است. 
علاوه بر این، ایران با محدودیت‌های بانکی 
ناشی از تحریم مواجه است. صادرکنندگان 
ایرانی مجبورند برای تسویه حساب از طریق 
صرافی‌ها و نرخ ارز آزاد اقدام کنند، در حالی 
که واردکنندگان کالا از چین و ترکیه از نرخ 
رسمی‌بهره می‌برند. همین موضوع باعث 
می‌شود کالای ایرانی به‌ طور متوسط حدود 
۱۷ درصد گران‌تر از کالای مشابه چینی یا 

ترکی در بازار عراق تمام شود.
او در پاسخ به این سوال که با وجود همه 
این چالش‌ها، وضعیت کلی صادرات ایران به 
عراق را چطور ارزیابی می‌کند، خاطرنشان 
کرد: با وجود مشکلات، وضعیت کلی قابل 
قبول است، هر چند می‌توانست بهتر باشد. 
در شش‌ ماهه نخست امسال نزدیک به ۶ 
میلیارد دلار صادرات به عراق داشتیم که رقم 

قابل توجهی است.

دبیرکل اتاق مشترک ایران و عراق اعلام کرد

کالای ایرانی در عراق گران‌تر از چینی و ترکیه‌ای

تشکیل کمیته برای تسریع در پرداخت تسهیلات مسکن قول ۵ ساله پاکستان برای حذف موانع تجاری با ایران
نشست مشترک وزیر راه و شهرسازی و رئیس‌کل بانک مرکزی به منظور 
تأمین مالی پروژه‌های مسکن و با تاکید بر تشکیل کمیته مشترک برای تسریع 

در پرداخت تسهیلات برگزار شد.
به گزارش وزارت راه و شهرسازی، به‌منظور رفع موانع پرداخت تسهیلات به پروژه‌های 
مسکن حمایتی و تسریع در عقد قراردادهای بانکی، نشست مشترکی میان فرزانه صادق 
وزیر راه و شهرسازی و محمدرضا فرزین رئیس‌کل بانک مرکزی امروز )شنبه( هفدهم آبان 
ماه در ساختمان بانک مرکزی برگزار شد.وزیر راه و شهرسازی در این نشست، بر لزوم 
پرداخت تسهیلات ساخت برای تمام ۸۵۰ هزار واحد مسکن حمایتی در سراسر کشور 
تأکید کرد.وی خواستار اعمال مبلغ افزایش‌یافته وام مسکن به ۶۵۰ میلیون تومان برای 
قراردادهای جدید و واحدهایی که دارای بیش از ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی هستند، شد.
بنابر این گزارش از مجموع ۸۵۰ هزار واحد مسکن حمایتی دارای متقاضی فعال، 
تاکنون حدود ۳۰۰ هزار واحد هنوز موفق به عقد قرارداد تسهیلات بانکی نشده‌اند که 
ادامه ساخت آنها نیازمند تأمین فوری منابع مالی است.محمدرضا فرزین، رئیس‌کل بانک 
مرکزی، در این نشست اعلام کرد: بانک‌ها متعهدند پرداخت تسهیلات به همه ۸۵۰ هزار 

واحد مسکن حمایتی را بر اساس برنامه زمان‌بندی دنبال کنند.
 برای تحقق این هدف، کمیته‌ای متشکل از نمایندگان بانک مرکزی و وزارت راه و 
شهرسازی تشکیل می‌شود که هر دو هفته گزارشی از روند پرداخت‌ها، مشکلات و موانع 

احتمالی ارائه خواهد داد.

در جریان نشست اقتصادی ایران و پاکستان، دو طرف بر سر حذف تدریجی 
موانع تجاری به توافق رسیدند؛ بر اساس این تفاهم، دولت پاکستان متعهد شد 
ظرف ۳ تا ۵ سال آینده تمامی‌موانع غیرتعرفه‌ای را برداشته و مسیر تجارت آزاد 

با ایران را هموار کند.
به گزارش ایسنا، در جریان نشست اقتصادی ایران و پاکستان که با حضور محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شواری اسامی‌ایران و محمدعلی دهقان‌دهنوی، رئیس سازمان 
توسعه تجارت ایران، قرار بر این شد تا تعرفه ۹۰ درصد کالاهای صادراتی بین دو کشور 
به صفر برسد. در این سفر، دهقان دهنوی با احمد فیض رئیس سازمان توسعه تجارت 
پاکستان دیدار کرد. تجارت آزاد و برطرف کردن موانع و مشکلات روابط تجاری دو جانبه، 
بررسی مرزها و بازارچه‌های مرزی و تسهیل در روند کاری گمرک‌های دو کشور، از جمله 

مباحث مطرح شده در این دیدار بود.
دهقان‌دهنوی در جریان این نشست گفت: در قالب موافقتنامه تجارت آزاد، تعرفه 
گمرکی بسیاری از کالاها یعنی حدودا بیش از ۹۰ درصد کالاها صفر خواهد شد که 
 یک فرصت استثنایی است تا روابط تجاری خود )ایران و پاکستان( را گسترش
 دهیم. رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران همچنین گفت: دولت پاکستان قول داده 
است تعرفه غیر گمرکی که وجود دارد را نیز ظرف ۳ تا ۵ سال آینده حذف کند و عملنا 
در کانال تجارت ما موانع تعرفه‌ای حذف می‌شود و با رفع موانع غیر تعرفه‌ای هم فضا آماده 

توسعه تجارت بین دو کشور خواهد بود.

 
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های

 فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بابل
 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی بابل مورد سیدگی و 
تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
)املاک متقاضیان واقع در بخش یکشرق

اراضی واقع در علمدار کتی پلاک 2814-2815- اصلی
10768 فرعی: فاطمه کبود تبار فیروزجانی در ششدانگ یک قطعه زمین با 

بنای احداثی به مساحت 20/ 196 متر مربع محرز گردید..
10769 فرعی سامره حاجی زاده خراسانی در ششدانگ یک قطعه زمین با 

بنای احداثی به مساحت 123 متر مربع محرز گردید.
 10770 فرعی: فرخنده علی کلی فیروزجانی در ششدانگ یک قطعه زمین 

با بنای احداثی به مساحت 179/09 متر مربع محرز گردید.
10771 فرعی: اسداله سلمانی جلودار در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی به مساحت 23/54 متر مربع محرز گردید.
10772 فرعی: حامد گرجی زاده در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 

216/15 متر مربع محرز گردید.
 10773 فرعی: محمد بابازاده در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 

به مساحت 208/5   متر مربع محرز گردید.
 10774 فرعی محمد بابازاده در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 

به مساحت 226/9 متر مربع محرز گردید.
 10775 فرعی: محسن بابازاده ششد انگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 

مساحت 305/5 متر مربع محرز گردید.
 اراضی واقع در سیاهکلا محله پلاک 2816- اصلی

 2266 فرعی: حسینعلی جهانی درزی در ششدانگ یک قطعه زمین باغ به 
مساحت 803/81 متر مربع محرز گردید.

 اراضی واقع در روستای حاجیکلا پلاک 2817-اصلی
489 فرعي: حسین کریمیان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1 99 

متر مربع محرز گردید.
 اراضی واقع در کمانگر کلا پلاک 2820 اصلی

3403 فرعی ربابه اکبری نفت چالی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی طلق ووقف به مساحت 62/28 متر مربع محرز گردید.

 3407 فرعی: نفیسه نظری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
طلق ووقف به مساحت 141/39 متر مربع محرز گردید.

)املاک( متقاضیان واقع در بخش )یازده
 اراضی واقع در روستای نی کلا پلاک 26 اصلی

292 فرعى: علی یداللهی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
965/03 متر مربع محرز گردید.

 293 فرعی: محمد حسن داودی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعي به 
مساحت 7666/01 متر مربع محرز گردید.
 اراضی واقع در مرزون آباد پلاک 52 اصلی

4006 فرعى: مجتبی تیرگر بهنمیری در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 657 متر مربع محرز گردید.

 4007 فرعی: رقیه یوسف‌نیا درزی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 980 متر مربع محرز گردید.

 4008 یک قطعه باغ به مساحت 300 متر مربع محرز گردید.
009 4 فرعی بیژن موعودی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 300 

متر مربع محرز گردید.
4011 فرعی: مریم دنک بیانی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 

به مساحت 400 متر مربع محرز گردید.
 اراضی واقع در متی کلا پلاک 56 اصلی

505 فرعی: شیرافکن نوروزی گودرزی در ششدانگ یک قطعه زمین باغ به 
مساحت 4543/53 متر مربع محرز گردید.

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آکهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا در ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی و اصل نگردد با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
خصوصی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهار نامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آکهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان به 
اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحديد 
حدود واحد ثبتی ابهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می‌نماید. 
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